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Ata do dia 23/01/2013 

ATA Nº 004/13 

 
Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a presi-

dência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Vero-

nese Viecelli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi 

Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a 

chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o 

Vereador Fabiano Sabei. Após, não havendo o Expediente do Executivo, passou-se para o Expediente 

do Legislativo: Indicação nº 008, de autoria das Vereadoras Adriana Rossi Mattei e Juliana Veronese 

Viecelli; Indicação nº 009, de autoria da Vereadora Adriana Rossi Mattei; Indicação nº 010, de autoria do 

Vereador Alberto Saler; Indicação nº 011, de autoria do Vereador Oscar Agatti; Indicação nº 012, de auto-

ria da Vereadora Adriana Rossi Mattei; Indicação nº 013 e nº 014, de autoria do Vereador Fabiano Sabei 

e Indicação nº 015, de autoria do Vereador Oscar Agatti; as quais após serem lidas, foram encaminhadas 

para conhecimento das autoridades competentes. Na sequência, o Presidente deliberou um espaço de 

tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de um pequeno intervalo. Reiniciando a sessão, passou-

se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: Fabiano Sabei – 

comentou sobre as indicações de sua autoria, referente ao aumento do efetivo da brigada militar e da 

instalação de câmeras de monitoramento, devido aos fatos ocorridos em Cotiporã, e à fixação de letreiros 

nos táxis do município. Sugeriu que seja disponibilizado na rádio um boletim informativo referente às 

sessões. 2) Juliana Veronese Viecelli– comentou sobre a indicação feita em conjunto com a colega Adri-

ana, que se refere à água consumida na sede do município, a qual não é de boa qualidade, sendo que 

quando os munícipes efetuam o pagamento, recebem um informativo sobre o resultado da análise da 

água, e pesquisando, podemos constatar que: os fluoretos previnem as cáries e temos ferro acumulado, 

que com o passar do tempo, prejudica o organismo, além de manchar roupas e louças, sendo que a mai-

oria das pessoas da sede não consomem essa água. Sugeriu que seja realizado um estudo geológico 

dos lençóis freáticos, os quais não mudam de posição, para a perfuração de um novo poço artesiano, 

pois, água é uma questão de saúde. 3) Oscar Agatti – comentou sobre as indicações de sua autoria, 

sendo que uma sugere construção de uma área coberta no posto de saúde, pois, já havia sugerido    ao 
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 Secretário de saúde no ano passado, e o mesmo havia se comprometido em realizar um estudo sobre 

necessidade da construção; não sabendo o motivo do colega Fabiano ainda não ter abordado essa ques-

tão. A outra Indicação solicita a reativação dos aviários que estão fechados, pois, em 2005 e 2006 foram 

aprovados recursos para a ampliação e reforma dos mesmos. Sugeriu que o poder público agende uma 

reunião com as empresas e busque uma solução para a área avícola. Frisou que a questão das câmeras 

de monitoramento já foi debatida e não foram atendidos. Ressaltou que precisamos respeitar mais o ho-

rário e comentou que quando falam na tribuna e são interrompidos estando sozinhos tudo bem, mas se a 

imprensa estiver presente, vão pensar que tipo de gente temos aqui. 4) Vandemir Pilatti – salientou que 

conversou com o senhor Prefeito, e no próximo mês, já teremos um projeto para o incentivo as indústrias 

e, acredita que a questão da água, já está sendo analisada a possibilidade de abertura de novo poço 

artesiano. Destacou que no início do ano tiveram um problema com o abastecimento de brita, mas o 

mesmo já está sendo solucionado, e a questão das câmeras, é necessário um efetivo maior para realizar 

o monitoramento, acreditando não ser muito viável em nossa cidade. Afirmou que a safra vitivinícola vai 

ser menor esse ano e precisamos trabalhar em conjunto para buscar recursos. 5) Adriana Rossi Mattei – 

comentou sobre a indicação realizada em conjunto com a colega Juliana que aborda a questão da água 

na sede e informou que em visita a Secretaria de Educação, o projeto para implantação do curso de in-

glês já está sendo elaborado. Quanto ao pronunciamento do colega Oscar, referente à escola de Santo 

Antônio, isso não pode acontecer, sendo que o Secretario Ivan fez a vistoria e já solucionou o problema. 

Na oportunidade, sugeriu que as antigas escolas sejam repassadas aos Clubes de Mães para melhor 

aproveitamento dos espaços. Referente à indicação que trata do reforço de energia, as quedas de luz 

são constantes, danificando vários aparelhos, sendo que em contato com a empresa RGE, a mesma fez 

a vistoria e alega que o problema não existe, sendo que irá lutar para resolver essa questão em São Va-

lentin e Harmonia Norte. Referente à indicação para a pavimentação asfáltica em São Valentin, tem por 

base o belo trabalho realizado em Linha Brasília, o qual poderia ser feito nas demais comunidades. 6) 

Alberto Saleri – agradeceu as famílias que depositaram seu voto de confiança e afirmou que irá fazer o 

melhor para o Município. Comentou sobre a indicação de sua autoria, sugerindo o alargamento das es-

tradas para facilitar o fluxo de caminhões pesados da área avícola e para o escoamento da produção de 

vinho da família Endrizzi. Após, não havendo a Ordem do Dia, prosseguiu-se com os Assuntos Gerais 

pertinentes à Mesa. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o compareci- 
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mento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Debora Corbellini, lavrei esta Ata 

que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

Luciano Contini  

    Presidente. 

 

 

Adriana Rossi Mattei  

 1º secretária 
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